УТВЕРЖДАЮ Председатель Самарской региональной общественной организации «Федерация альпинизма Самарской области»

УТВЕРЖДАЮ Министр спорта Самарской области

		_В.С.Краснов			Д.А.Шляхтин
«	<u> </u>	2019 года	«	»	2019 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении официальных спортивных соревнований Самарской области по альпинизму в 2020 году

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Официальные спортивные соревнования Самарской области по альпинизму (далее — соревнования) проводятся в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2020 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по виду спорта «альпинизм», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 10 декабря 2018 г. № 1008 (далее – Правила).

Основными целями и задачами соревнований являются:

популяризация и развитие альпинизма в Самарской области;

выявление сильнейших спортсменов в Самарской области;

выполнение спортивных разрядов в соответствии с нормами Единой всероссийской спортивной классификации;

повышение уровня мастерства спортсменов;

пропаганда спорта и здорового образа жизни.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее организацией руководство И проведением соревнований осуществляется министерством спорта Самарской области (далее – министерство), Самарской региональной общественной организацией «Федерация альпинизма Самарской области», аккредитованной приказом министерства 22.03.2018 No 207-П (далее CPOO «ФАСО»), OT государственным учреждением Самарской области автономным «Организационный центр спортивных мероприятий (далее – ГАУ СО ОЦСМ).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – Γ CK), состав которой утверждается СРОО «ФАСО».

Обязанность по согласованию места проведения соревнований с третьими лицами возлагается на CPOO «ФАСО».

Ответственным лицом со стороны организаторов является представитель СРОО «ФАСО» – Краснов Валентин Степанович.

Федерация несет ответственность за обеспечение работы судей, за причиненный вред участникам соревнований или третьим лицам при условии соблюдения ими регламента соревнований, за организацию места проведения

соревнований. Распределение прав и обязанностей между федерацией, ГАУ СО ОЦСМ и иными организаторами спортивного соревнования (за исключением министерства) отражаются в Регламенте и (или) договоре между ними.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время соревнований возлагается на СРОО «ФАСО» и ГАУ СО ОЦСМ на условиях, предусмотренных Регламентом.

Соревнования проводятся с использованием снаряжения и инвентаря, соответствующих требованиям Правил и стандартам международного союза альпинистских ассоциаций (UIAA).

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса обязательного медицинского страхования и договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Во время соревнований в местах их проведения должен находиться соответствующий медицинский персонал для оказания первой медицинской помощи в случае необходимости.

IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ

1. Соревнования Самарской области (класс высотно-технический) по альпинизму

Соревнования проводятся с 1 января 2020 года по 1 декабря 2020 года в горных районах Российской Федерации. Состав команды 2-6 человек.

Заявки на участие в соревнованиях подаются в федерацию вместе с необходимыми документами, перечисленными в Правилах проведения Альпинистских мероприятий (АМ).

К участию в соревнованиях допускаются участники, согласно своему требований квалификационному уровню, c учетом К Альпинистских мероприятий (АМ). Результаты участников соревнований (прохождение учебного цикла, зачеты, совершенные восхождения и т.д.) вносятся руководством АМ в индивидуальные Книжки альпиниста на основании документов АМ. При условии выполнения норматива по итогам соревнований или завершения выполнения норматива с учетом результатов соревнований предыдущих лет, оформляется протокол соревнований с указанием выполненного норматива. Протокол визируется спортивными судьями, согласно требованиям Министерства спорта Российской Федерации. Выписка (Приложение) из протокола выдается на руки участнику соревнований для последующего оформления спортивного разряда.

Судейство по итогам соревнований состоится по адресу: г. Самара, ул. Ташкентская, 194, 1 декабря 2020 года.

2. Кубок Самарской области (класс скальный) 1 этап по альпинизму

Соревнования проводятся 18 января 2020 года. Место проведения соревнований — скалодром, находящийся по адресу: г. Тольятти, ул. Революционная, д. 9. Состав команды два человека.

3. Кубок Самарской области (класс скальный) 2 этап по альпинизму

Соревнования проводятся с 5 по 7 июня 2020 года в горах Южного Урала (гора Малиновая) Республики Башкортостан, г. Белорецк. Состав команды два человека.

4. Чемпионат Самарской области (класс высотно-технический) по альпинизму

Соревнования проводятся с 6 по 24 июля 2020 года на альпинистской учебно-спортивной базе «Безенги» по адресу: Российская Федерация, Республика Кабардино — Балкария, ущелье Безенги. Состав команды 2-6 человек.

5. Кубок Самарской области «День Памяти» (класс скальный) 3 этап по альпинизму

Соревнования проводятся с 3 по 4 октября 2020 года в районе горы Верблюд Жигулевского массива г.о. Жигулевск Самарской области.

Состав команды два человека.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В соревнованиях принимают участие спортсмены, имеющие разряд по альпинизму. Спортсмены, не имеющие разряда, но прошедшие занятия под руководством инструктора по альпинизму, допускаются к соревнованиям.

Иные требования к участникам и условиям их допуска, неурегулированные настоящим Положением, в том числе оплата стартового взноса, устанавливаются решением федерации либо в регламенте конкретного спортивного мероприятия, утверждаемого федерацией и иными организаторами спортивного мероприятия, за исключением министерства.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях предоставляются в ГСК в день приезда на соревнования (Ф.И.О. спортсмена, дата рождения, спортивный разряд или звание, допуск врача).

Участники соревнований обязаны иметь паспорт, классификационный билет спортсмена (при наличии разряда), полис обязательного медицинского страхования и медицинский допуск, договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Предварительные заявки принимаются на форуме сайта www.vgora.ru. Контактное лицо – Князева М.А. 8-903-33-54-084.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Результаты соревнований определяются в соответствии с Правилами.

СРОО «ФАСО» в течение 10 дней после окончания соревнований представляет итоговые протоколы официальных результатов соревнований и отчет главного судьи соревнований с сопроводительным письмом на бумажном и/или электронном носителях в ГАУ СО ОЦСМ по адресу: г. Самара, ул. Советской Армии, д. 253 а или в электронном виде на адрес электронной почты: gausm2020@mail.ru.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Участники команд, занявшие 1, 2, 3 места в каждом виде соревнований, награждаются грамотами, медалями.

ІХ. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проездом, питанием, проживанием спортсменов, тренеров и судей из других субъектов Российской Федерации, осуществляются за счёт командирующих организаций.

Финансирование соревнований осуществляется за счет средств областного бюджета в пределах лимитов бюджетных ассигнований, предусмотренных ГАУ СО ОЦСМ в рамках реализации государственного задания на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.